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 RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 19 DE JULHO

DE 2017.

 

Presidente: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

Secretário: Mário Lobão Filho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma

Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio

Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva

Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,

Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino

Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa, José de

Ribamar Castro e Tyrone José Silva.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira e

Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice

Silva Freire, José de Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo

de licença-saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes.

 

Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 05.07.17, com a

ressalva feita pela Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz de que tinha se declarado impedida para funcionar no Recurso

Administrativo nº 18.889/2013, que tem como Recorrente: Vale S/A

Advogados: Carlos Roberto Siqueira Castro – OAB-MA 8882-A, Hugo Filardi

Pereira – OAB-PE 1151 e outro; Recorrida: Corregedoria Geral da Justiça
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(Ref. Decisão-GCGJ-9342013 - arquivamento de reclamação contra o

magistrado Luiz Gonzaga Almeida Filho Relator e Des. Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe.

 

Aprovada a ata da sessão administrativa extraordinária do dia 12.07.17.

 

- Matérias extras:

 

01) O Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos suscitou questão de

ordem sobre a omissão do Regimento Interno desta Corte, depois de sua revisão

de acordo com o novo CPC, quanto à impossibilidade de haver sustentação oral

nas exceções de impedimento ou suspeição, conforme previsão dos arts. 159 e

131 dos Regimentos Internos do Superior Tribunal da Justiça e Supremo Tribunal

Federal, respectivamente, ressaltando que essa matéria já foi aprovada nas

Câmaras Criminais Reunidas. Desse modo, sugeriu que fizesse constar do

Regimento Interno deste Tribunal de Justiça tal vedação, o que foi aprovado, por

unanimidade.

 

+++++++++++

 

Compareceram à sessão os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira e

Jaime Ferreira de Araújo.

 

+++++++++++

 

02) A Desembargadora Ângela Maria Moraes Salazar destacou a realização da II

Semana de Valorização da Mulher, solicitando que fosse feita moção de aplausos

e louvor a todos os magistrados e servidores que prestaram serviços relevantes

nessa semana. Na oportunidade, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha

parabenizou a Desembargadora Ângela Maria Moraes Salazar pelo excelente

trabalho desenvolvido frente à Coordenadoria da Mulher, extensivo a todos os

magistrados, expedindo-se portaria nesse sentido. Parabenizou, também, em
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especial, ao Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf que tem uma

participação efetiva no grupo de whatsapp destinado à Semana da Mulher.

 

03) O Desembargador Marcelino Chaves Everton agradeceu à Desembargadora

Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-corregedora-geral da Justiça por tê-lo

designado para participar da II Semana de Valorização da Mulher realizado na

Comarca de Pedreiras.

 

04) O Desembargador Cleones Carvalho Cunha externou o seu profundo

descontentamento, em razão da recente divulgação em blogs e noticiários locais

do pedido de quebra do sigilo bancário formulado pela representante do

Ministério Público em uma ação criminal em que a Desembargadora Nelma

Sarney Costa figura como vítima, ocasião em que todos os desembargadores

presentes manifestaram repúdio ao ocorrido e solidariedade à referida

desembargadora. Esclareceu à Corte que, após a insistência do Ministério

Público de primeiro grau em solicitar a quebra o sigilo bancário da

desembargadora, a despeito da manifestação contrária da Procuradoria-Geral da

República, o Dr. Clesio Coelho Cunha, por meio de uma decisão acertada e bem

fundamentada, indeferiu o pedido formulado. Relatou, ainda, que o referido

magistrado certificou, a seu pedido, que o processo em questão não corre em

segredo de justiça, bem como forneceu as peças fundamentais para representar

a promotora de justiça junto à Procuradoria-Geral da Justiça. Comunicou,

também, que recebeu dois expedientes, subscritos, respectivamente, pela

Associação dos Magistrados do Maranhão-AMMA e Procuradoria-Geral da

Justiça, que divergem sobre a sigilosidade da ação, os quais encaminhará à

Corregedoria-Geral da Justiça para que se instaure sindicância para verificação

se a ação criminal está ou não em segredo de justiça e, caso esteja, apurar o

vazamento das informações. Submeteu à Corte, por fim, todas as providências

acima narradas, bem como a comunicação do fato à Procuradoria-Geral da

República, que foram acatadas e aprovadas pelo plenário da Corte.

 

+++++++++++
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01 – Processo nº 31.719/2017

Assunto: Impugnação de Perfis – Edital nº 11/2017 – Promoção de

Magistrado

Impugnante: Dr. Rogério Pelegrini Tognon Rondon

Impugnados: Dr. Gladiston Luis Nascimento Cutrim

Dra. Gisele Ribeiro Rondon

Dra. Lidiane Melo de Souza

Dr. Joaquim da Silva Filho

Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo, Decano, no exercício da

Corregedoria Geral da Justiça em face da suspeição da Corregedora-Geral

da Justiça

 

“ O Tribunal, por unanimidade, julgou improcedente a impugnação e deferiu

todos os pedidos dos magistrados inscritos no certame, nos termos do

voto do corregedor-geral da Justiça, em exercício.”

 

Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-corregedor-geral

da Justiça, em exercício, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Cahaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
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+++++++++++

02 - Processo nº 31.720/2017

Assunto: Impugnação de Perfis – Edital nº 21/2017 – Promoção de

Magistrado

Impugnante: Dr. Rogério Pelegrini Tognon Rondon

Impugnados: Dr. Gladiston Luis Nascimento Cutrim

Dra. Gisele Ribeiro Rondon

Dra. Lidiane Melo de Souza

Dr. Joaquim da Silva Filho

Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo, Decano, no exercício da

Corregedoria Geral da Justiça em face da suspeição da Corregedora-Geral

da Justiça

 

“ O Tribunal, por unanimidade, julgou improcedente a impugnação e deferiu

todos os pedidos dos magistrados inscritos no certame, nos termos do

voto do corregedor-geral da Justiça, em exercício.”

 

Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-corregedor-geral

da Justiça, em exercício, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Cahaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
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++++++++++

 

03 - Promoção para entrância final (Edital nº 11/2017)- Juiz Auxiliar - criado

pela Lei Complementar nº 188/17

Comarca: Ilha de São Luís

Critério: Merecimento

 

Juízes de Direito inscritos de entrância intermediária e integrantes da

primeira quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:

 

- Lidiane Melo de Souza, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Açailândia

(Processos nº 23.740 e 24.597/2017).

 

- Joaquim da Silva Filho, titular da Vara da Fazenda Pública da Comarca de

Imperatriz e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017.

(Processo nº 24.357/2017).

 

- Gladiston Luís Nascimento Cutrim, titular do 2º Juizado Especial Cível e não

fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC

188/2017.(Processos nº 24.362 e 24.364/2017).

 

- Rogério Pelegrini Tognon Rondon, titular da 1ª Vara da Comarca de Codó

(Processos nº 24.601, 24.602, 24.603, 24.604. 24.605 e 24.606/2017).

 

- Gisele Ribeiro Rondon, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da

Comarca de Codó (Processos nº 24.706, 24.714, 24,719 e 24.711/2017).

 

 

Obs: Manifestação favorável da Desª corregedora-geral da Justiça em todos os

processos.
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Juízes que já figuraram em lista de promoção por merecimento:

 

Gisele Ribeiro Rondon – Sessão do dia 15.02.17

 

Lidiane Melo de Sousa – Sessão do dia 15.02.17

 

“ Realizada a votação, nos termos da Resolução nº 106, de 06.04.10, do

Conselho Nacional de Justiça, § 2º do Art. 154-C, do Regimento Interno,

alterado pela Resolução nº 15/2017 e relatório do Sistema Promeritus deste

Tribunal, foi promovido, pelo critério de merecimento, o Doutor Gladiston

Luís Nascimento Cutrim, Juiz de Direito titular do 2º Juizado Especial Cível

Comarca de Imperatriz, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca

da Ilha de São Luís, com 2.082 pontos. Também integraram a lista tríplice as

magistradas Lidiane Melo de Souza e Gisele Ribeiro Rondon, que obtiveram

2.057 e 2.019 pontos, respectivamente. Também foram votados os Doutores

Rogério Pelegrini Tognon Rodon e Joaquim da Silva Filho, com 1970 e 1.904

pontos ”

 

Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-corregedor-geral

da Justiça, em exercício, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones

carvalho Cunha-Presidente.

 

Impedida a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.
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Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

04 - Promoção para entrância final (Edital nº 12/2017)- Juiz Auxiliar - criado

pela Lei Complementar nº 188/17

Comarca: Ilha de São Luís

Critério: Antiguidade

 

Juízes de Direito inscritos de entrância intermediária e integrantes da

primeira quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:

 

- Antonio Manoel Araújo Veloso, titular da 4ª Vara da Comarca de Caxias e fez

opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da

qual é titular. conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017 e é o magistrado mais

antigo da referida entrância. (Processos nº 23.199 e 24.505/2017).

 

Obs: Manifestação favorável da Desª corregedora-geral da Justiça.

 

- Adolfo Pires da Fonseca Neto, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de

Imperatriz e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017.

(Processo nº 24.361/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedido de juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se

houver desistência do Dr. Antonio Manoel Araújo Veloso, opina pela promoção do

Dr. Adolfo Pires da Fonseca Neto.

 

- Sidarta Gautama Farias Maranhão, titular da 1ª Vara da Comarca de Caxias e
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fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017.

(Processo nº 24.015/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso e Adolfo Pires da

Fonseca Neto, opina pela promoção do Dr. Sidarta Gautama Farias Maranhão.

 

- Simeão Pereira Silva, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Timon e fez

opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da

qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017. (Processo nº

23.841/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso, Adolfo Pires da

Fonseca Neto e Sidarta Gautama Farias Maranhão, opina pela promoção do Dr.

Simeão Pereira Silva

 

- Ana Paula Silva Araújo, titular da Vara da Violência Doméstica e Familiar

contra a Mulher da Comarca de Imperatriz e fez opção por permanecer na

mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é titular, conforme §

1º do art. 42A da LC 188/2017. (Processo nº 23.925/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso, Adolfo Pires da

Fonseca Neto, Sidarta Gautama Farias Maranhão e Simeão Pereira Silva, opina

pela promoção da Dra. Ana Paula Silva Araújo.

 

- Marcos Antonio Oliveira, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Imperatri e
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fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017.

(Processo nº 23.561/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso, Adolfo Pires da

Fonseca Neto, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva e Ana

Paula Silva Araújo, opina pela promoção do Dr. Marcos Antonio Oliveira.

 

- Susi Ponte de Almeida, titular da 2ª Vara Cível da Comarca de Timon e fez

opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da

qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017. (Processo nº

23.737/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso, Adolfo Pires da

Fonseca Neto, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana

Paula Silva Araújo e Marcos Antonio Oliveira, opina pela promoção da Dra. Susi

Ponte de Almeida

 

 

- Thales Ribeiro de Andrade, titular da 1ª Vara da Comarca de Buriticupu

(Processo nº 24.016/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso, Adolfo Pires da

Fonseca Neto, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana

Paula Silva Araújo, Marcos Antonio Oliveira e Susi Ponte de Almeida, opina pela

promoção do Dr. Thales Ribeiro de Andrade.
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- Alessandro Bandeira Figueiredo, titular do Juizado Especial Cível e Criminal

da Comarca de Santa Inês (Processo nº 23.027 e 24.588/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso, Adolfo Pires da

Fonseca Neto, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana

Paula Silva Araújo, Marcos Antonio Oliveira, Susi Ponte de Almeida e Thales

Ribeiro de Andrade, opina pela promoção do Dr. Alessandro Bandeira Figueiredo.

 

- Lidiane Melo de Souza, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Açailândia

(Processo nº 23.749/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso, Adolfo Pires da

Fonseca Neto, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana

Paula Silva Araújo, Marcos Antonio Oliveira, Susi Ponte de Almeida, Thales

Ribeiro de Andrade e Alessandro Bandeira Figueiredo, opina pela promoção da

Dra. Lidiane Melo de Souza.

 

- Gisele Ribeiro Rondon, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da

Comarca de Codó (Processos nº 24.743, 24.747, 24.752 e 24.754/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Antonio Manoel Araújo Veloso, Adolfo Pires da

Fonseca Neto, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana

Paula Silva Araújo, Marco Antonio Oliveira, Susi Ponte de Almeida, Thales

Ribeiro de Andrade, Alessandro Bandeira Figueiredo e Lidiane Melo de Souza,

opina pela promoção da Dra. Gisele Ribeiro Rondon.
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“ O Tribunal, por maioria, promoveu, pelo critério de antiguidade, o Dr.

Antonio Manoel Araújo Veloso, titular da 4ª Vara da Comarca de Caxias,

para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís, e

deferiu, também, por unanimidade, o pedido para permanecer na mesma

unidade judiciária de entrância intermediária da qual é titular.”

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figuieredo

dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e

Cleones carvalho Cunha-Presidente.

 

Absteve-se de votar o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

05 - Promoção para entrância final (Edital nº 21/2017)- Juiz Auxiliar - criado

pela Lei Complementar nº 188/17

Comarca: Ilha de São Luís

Critério: Merecimento

 

Juízes de Direito inscritos de entrância intermediária e integrantes da
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primeira quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:

 

- Lidiane Melo de Souza, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Açailândia

(Processos nº 27.242 e 27.244/2017).

 

- Gisele Ribeiro Rondon, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da

Comarca de Codó (Processos nº 27.404 – 27.406 – 27.409/2017

 

- Rogério Pelegrini Tognon Rondon, titular da 1ª Vara da Comarca de Codó

(Processos nº 27.414 – 27.415 – 27.417 e 27.418/2017).

 

- Gladiston Luís Nascimento Cutrim, titular do 2º Juizado Especial Cível e não

fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC

188/2017.(Processos nº 27.441/2017).

 

- Joaquim da Silva Filho, titular da Vara da Fazenda Pública da Comarca de

Imperatriz e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017.

(Processo nº 27.533/2017).

 

Obs: Manifestação favorável da Desª corregedora-geral da Justiça em todos os

processos.

 

Juízes que já figuraram em lista por merecimento:

 

Gisele Ribeiro Rondon – Sessão do dia 15.02.17

 

Lidiane Melo de Sousa – Sessão do dia 15.02.17

 

“ Realizada a votação, nos termos da Resolução nº 106, de 06.04.10, do

Conselho Nacional de Justiça, § 2º do Art. 154-C, do Regimento Interno,
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alterado pela Resolução nº 15/2017 e do relatório do sistema Promeritus

deste Tribunal de Justiça, foi promovida, pelo critério de merecimento, a

Doutora Lidiane Melo de Souza, Juíza de Direito titular do 2ª Vara de Família

da Comarca de Açailândia, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da

Comarca da Ilha de São Luís, por ter figurado três vezes consecutivas em

lista tríplice de merecimento, de acordo com o art. 146-A, II do RITJMA, com

2.057 pontos. Também integraram a lista tríplice os magistrados Gisele

Ribeiro Rondon e Rogério Pelegrini Tognon Rondon, que obtiveram 2.019 e

1.970 pontos, respectivamente. Também foi votado o Doutor Joaquim da

Silva Filho, com 1.904 pontos. ”

 

Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-corregedor-geral

da Justiça, em exercício, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones

carvalho Cunha-Presidente.

 

Impedida a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.

 

Os Desembargadores José de Ribamar Castro e Ângela Maria Moraes Salazar

solicitaram juntada de seus votos (Art. 154-B do Regimento Interno deste

Tribunal).

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
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+++++++++++

 

06 - Promoção para entrância final (Edital nº 22/2017)- Juiz Auxiliar - criado

pela Lei Complementar nº 188/17

Comarca: Ilha de São Luís

Critério: Antiguidade

 

Juízes de Direito inscritos de entrância intermediária e integrantes da

primeira quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:

 

- Adolfo Pires da Fonseca Neto, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de

Imperatriz e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017 e é o

magistrado mais antigo da referida entrância. (Processo nº 27.425/2017).

 

Obs: Manifestação favorável da Desª corregedora-geral da Justiça.

 

- Genivaldo Pereira Silva, titular da 1ª Vara da Família da Comarca de Imperatriz

e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017

(Processo nº 27.425/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, opina pela promoção

do Dr. Genivaldo Pereira Silva.

 

- Sidarta Gautama Farias Maranhão, titular da 1ª Vara da Comarca de Caxias e

fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017.

(Processo nº 26.868/2017).
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Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto e Genivaldo Pereira

Silva, opina pela promoção do Dr. Sidarta Gautama Farias Maranhão.

 

- Simeão Pereira Silva, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Timon e fez

opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da

qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017. (Processo nº

27.437/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva e Sidarta Gautama Farias Maranhão, opina pela promoção do Dr. Simeão

Pereira Silva

 

- Ana Paula Silva Araújo, titular da Vara da Violência Doméstica e Familiar

contra a Mulher da Comarca de Imperatriz e fez opção por permanecer na

mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é titular, conforme §

1º do art. 42A da LC 188/2017. (Processo nº 27.078/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva, Sidarta Gautama Farias Maranhão e Simeão Pereira Silva, opina pela

promoção da Dra. Ana Paula Silva Araújo.

 

- Marcos Antonio Oliveira, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017.

(Processo nº 26.689/2017).
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Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva e Ana Paula Silva

Araújo, opina pela promoção do Dr. Marcos Antonio Oliveira.

 

- Susi Ponte de Almeida, titular da 2ª Vara Cível da Comarca de Timon e fez

opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da

qual é titular, conforme § 1º do art. 42A da LC 188/2017. (Processo nº

27.742/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana Paula Silva

Araújo e Marcos Antonio Oliveira, opina pela promoção da Dra. Susi Ponte de

Almeida

 

- Thales Ribeiro de Andrade, titular da 1ª Vara da Comarca de Buriticupu

(Processo nº 27.748/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs: Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana Paula Silva

Araújo, Marcos Antonio Oliveira e Susi Ponte de Almeida, opina pela promoção

do Dr. Thales Ribeiro de Andrade.

 

- Alessandro Bandeira Figueiredo, titular do Juizado Especial Cível e Criminal

da Comarca de Santa Inês (Processo nº 27.141/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,
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tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana Paula Silva

Araújo, Marcos Antonio Oliveira, Susi Ponte de Almeida e Thales Ribeiro de

Andrade, opina pela promoção do Dr. Alessandro Bandeira Figueiredo.

 

- Rogério Pelegrini Tognon Rondon, titular da 1ª Vara da Comarca de Codó

(Processo 27.419 – 27.421 – 27.422 e 27.424/2017)

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana Paula Silva

Araújo, Marcos Antonio Oliveira, Susi Ponte de Almeida, Thales Ribeiro de

Andrade, Alessandro Bandeira Figueiredo, opina pela promoção do Dr. Rogério

Pelegrini Tognon Rondo.

 

- Lidiane Melo de Souza, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Açailândia

(Processo nº 27.253 – 27.254/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana Paula Silva

Araújo, Marcos Antonio Oliveira, Susi Ponte de Almeida, Thales Ribeiro de

Andrade, Alessandro Bandeira Figueiredo e Rogério Pelegrini Tognon Rondon,

opina pela promoção da Dra. Lidiane Melo de Souza.

 

- Gisele Ribeiro Rondon, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da

Comarca de Codó (Processos nº ).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

 
 

RES-TP-ADM - 182017 / Código: 15112D43F5
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

18

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Adolfo Pires da Fonseca Neto, Genivaldo Pereira

Silva, Sidarta Gautama Farias Maranhão, Simeão Pereira Silva, Ana Paula Silva

Araújo, Marcos Antonio Oliveira, Susi Ponte de Almeida, Thales Ribeiro de

Andrade, Alessandro Bandeira Figueiredo, Rogério Pelegrini Tognon Rondon e

Lidiane Melo de Souza, opina pela promoção da Dra. Gisele Ribeiro Rondon.

 

“ O Tribunal, por maioria, promoveu, pelo critério de antiguidade, o Dr.

Adolfo Pires da Fonseca Neto, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de

Imperatriz, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de

São Luís, e deferiu, também, por unanimidade, o pedido para permanecer na

mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é titular.”

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figuieredo

dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e

Cleones carvalho Cunha-Presidente.

 

Absteve-se de votar o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++++
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07 - Indicação para membro titular da Turma Recursal do Sistema dos

Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de

Presidente Dutra (Edital nº 13/2017)

 

Critério: Antiguidade

 

Juízes inscritos de entrância intermediária

 

- Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa, titular da 2ª Vara da Comarca de

Presidente Dutra e juiz inscrito mais antigo da entrância intermediária

(Processo nº 25484/2017)

 

- Edmilson da Costa Lima, titular da 1ª Vara da Comarca de Tuntum (Processo n°

24.937/2017)

 

- Iran Kurban Filho, titular da 2ª Vara da Comarca de Barra do Corda (Processo

nº 25.877/2017)

 

 

Juízes inscritos de entrância inicial:

 

- Sheila Silva Cunha, titular da Comarca de Governador Eugênio Barros e juíza

inscrita mais antiga da entrância inicial (Processo nº 25.504/2017)

 

Carlos Eduardo Coelho de Sousa, titular da Comarca de Dom Pedro (Processo n°

25.486/2017) Obs: Atualmente Juiz de Direito da 2ª Vara da Comarca de Estreito.

 

- Haderson Rezende Ribeiro, titular da Comarca de Santo Antonio dos Lopes

(Processo nº 25.885/2017)

 

- Arianna Rodrigues de Carvalho Saraiva, titular da Comarca de Passagem

Franca (Processo nº 25.597/2017)
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Obs: Manifestação da Desª corregedora-geral da Justiça pelo recebimento

dos pedidos de inscrição.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou, pelo critério de antiguidade, o

Doutor Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa, para membro titular da

Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do Estado do

Maranhão, com sede na Comarca de Presidente Dutra, nos termos da

manifestação da Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz, corregedora-geral da justiça.”

 

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figuieredo dos

Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon

Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

carvalho Cunha-Presidente.

 

Impedido o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++
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Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de

Presidente Dutra (Edital nº 14/2017)

 

Critério: Merecimento

 

Juízes inscritos de entrância intermediária

 

- Ferdinando Marco Gomes Serejo Sousa, titular da 2ª Vara da Comarca de

Presidente Dutra (Processo nº 25.483/2017)

 

- Edmilson da Costa Lima, titular da 1ª Vara da Comarca de Tuntum (Processo n°

24.939/2017)

 

- Iran Kurban Filho, titular da 2ª Vara da Comarca de Barra do Corda (Processo

nº 25.879/2017)

 

Juízes inscritos de entrância inicial

 

- Carlos Eduardo Coelho de Sousa, titular da Comarca de Dom Pedro (Processo

n° 25.499/2017) )bs: Atualmente Juiz de Direito da 2ª Vara da Comarca de

Estreito.

 

 

- Haderson Rezende Ribeiro, titular da Comarca de Santo Antonio dos Lopes

(Processo nº 25.889/2017)

 

- Arianna Rodrigues de Carvalho Saraiva, titular da Comarca de Passagem

Franca (Processo nº 25.507/2017)

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou, pelo critério de merecimento, o

Doutor Iran Kurban Filho, para membro titular da Turma Recursal do

Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na
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Comarca de Presidente Dutra, nos termos da manifestação da

Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, corregedora-

geral da justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e Cleones carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

09- Indicação para membro titular da Turma Recursal do Sistema dos

Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de

Pinheiro (Edital nº 15/2017)

 

Critério: Antiguidade

 

Juíza inscrita de entrância intermediária

 

- Tereza Cristina Franco Palhares, titular da 1ª Vara da Comarca de Pinheiro.

(Processo nº 25.506/2017)-
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Juízes inscritos de entrância inicial

 

- Marcelo Moraes Rego de Souza, titular da Comarca de São Bento e juiz inscrito

mais antigo da entrância inicial (Processo nº 25.502/2017)

 

- Celso Serafim Júnior, titular da Comarca de Matinha (Processo n° 25.481/2017)

 

- Michelle Amorim Sancho Souza, titular da Comarca de Bequimão (Processo nº

25.479/2017)

 

- Carlos Alberto Matos Brito, titular da Comarca de Penalva (Processo nº

25.485/2017)

 

- Luiz Emilio Braúna Bittencourt Júnior, titular da Comarca de Olinda Nova

(Processo nº 25.871/2017)

 

- Douglas Lima da Guia, titular da Comarca de Cururupu (Processo n°

25.453/2017)

 

 

Obs: Manifestação da Desª corregedora-geral da Justiça pelo recebimento

dos pedidos de inscrição.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou, pelo critério de antiguidade, a

Doutora Tereza Cristina Franco Palhares, para membro titular da Turma

Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com

sede na Comarca de Pinheiro, nos termos da manifestação da

Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, corregedora-

geral da justiça.”

 

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-
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corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e Cleones carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

10- Indicação para membro titular da Turma Recursal do Sistema dos

Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de

Pinheiro (Edital nº 16/2017)

 

Critério: Merecimento

 

Juíza inscrita de entrância intermediária

 

- Tereza Cristina Franco Palhares, titular da 1ª Vara da Comarca de Pinheiro

(Processo nº 25.489/2017)-

 

Juízes inscritos de entrância inicial

 

- Marcelo Moraes Rego de Souza, titular da Comarca de São Bento (Processo nº

25.500/2017)
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- Celso Serafim Júnior, titular da Comarca de Matinha (Processo n° 25.482/2017)

 

- Carlos Alberto Matos Brito, titular da Comarca de Penalva (Processo nº

25.488/2017)

 

- Luiz Emilio Braúna Bittencourt Júnior, titular da Comarca de Olinda Nova

(Processo nº 25.875/2017)

 

- Douglas Lima da Guia, titular da Comarca de Cururupu (Processo n°

25.476/2017)

 

Obs: Manifestação da Desª corregedora-geral da Justiça pelo recebimento

dos pedidos de inscrição.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou, pelo critério de merecimento,

Doutor Douglas Lima da Guia, para membro titular da Turma Recursal do

Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na

Comarca de Pinheiro, nos termos da manifestação da Desembargadora

Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, corregedora-geral da justiça.”

 

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e Cleones carvalho Cunha-Presidente.
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Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

11 - Indicação para membro titular da Turma Recursal do Sistema dos

Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de

Bacabal (Edital nº 17/2017)

 

Critério: Merecimento

 

Juízes inscritos de entrância intermediária

 

- Artur Gustavo Azevedo do Nascimento, titular do Juizado de Pedreiras

(Processos nº 26.286 e 26.288/2017)

 

- Cristóvão Sousa Barros, titular da 2ª Vara da Comarca de Lago da Pedra

(Processo nº 26.693/2017)

 

- Clécia Perreira Monteiro, titular da 2ª Vara da Comarca de Santa Luzia

(Processo nº 26.305/2017)

 

- Daniela de Jesus Bonfim Ferreira, titular da 2ª Vara da Comarca de Bacabal

(Processo n° 26.306/2017)

 

- Vanessa Ferreira Pereira Lopes, titular da 1ª Vara da Comarca de Bacabal

(Processo nº 25.857/2017)

 

- Marcelo Santana Farias, titular da 1ª Vara da Comarca de Lago da Pedra

(Processo n° 26.293/2017)
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Juízes inscritos de entrância inicial

 

- Marcelo Frazão Pereira, titular da Comarca de Monção (Processo nº

26.302/2017)

 

- Ivna Cristina de Melo Freire, titular da Comarca de Pindaré-Mirim (Processo n°

25.882/2017)

 

- Raphael Leite Guedes, titular da Comarca de Bom Jardim (Processo nº

25.880/2017)

 

 

Obs: Manifestação da Desª corregedora-geral da Justiça pelo recebimento

dos pedidos de inscrição.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou, pelo critério de merecimento, o

Doutor Artur Gustavo Azevedo do Nascimento, para membro titular da

Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do Estado do

Maranhão, com sede na Comarca de Bacabal, nos termos da manifestação

da Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, corregedora-

geral da justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e Cleones carvalho Cunha-Presidente.
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Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++

 

12 - Indicação para membro titular da Turma Recursal do Sistema dos

Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de

Bacabal (Edital nº 19/2017)

 

Critério: Antiguidade

 

Juízes inscritos de entrância intermediária

 

- Marco Aurélio Barreto Marques, titular da Comarca de São Mateus e juiz mais

antigo de entrância intermediária (Processo nº 26.308/2017)

 

- Cristóvão Sousa Barros, titular da 2ª Vara da Comarca de Lago da Pedra

(Processo nº 26.691/2017)

 

- Clécia Perreira Monteiro, titular da 2ª Vara da Comarca de Santa Luzia

(Processo nº 26.304/2017)

 

- Daniela de Jesus Bonfim Ferreira, titular da 2ª Vara da Comarca de Bacabal

(Processo n° 26.307/2017)

 

- Vanessa Ferreira Pereira Lopes, titular da 1ª Vara da Comarca de Bacabal

(Processo nº 25.870/2017)

 

- Artur Gustavo Azevedo do Nascimento, titular do Juizado de Pedreiras

(Processos nº 26.287 e 26.290/2017)
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- Marcelo Santana Farias, titular da 1ª Vara da Comarca de Lago da Pedra

(Processo n° 26.295/2017)

 

Juízes inscrito de entrância inicial

 

- Marcelo Frazão Pereira, titular da Comarca de Monção e juiz mais

antigo inscrito(Processo nº 26.301/2017)

 

- Ivna Cristina de Melo Freire, titular da Comarca de Pindaré-Mirim (Processo n°

25.881/2017)

 

- Raphael Leite Guedes, titular da Comarca de Bom Jardim (Processo nº

25.854/2017)

 

 

Obs: Manifestação da Desª corregedora-geral da Justiça pelo recebimento

dos pedidos de inscrição.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou, pelo critério de antiguidade, o

Doutor Marco Aurélio Barreto Marques, para membro titular da Turma

Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com

sede na Comarca de Bacabal, nos termos da manifestação da

Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, corregedora-

geral da justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival
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de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e Cleones carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

13 - Indicação para membro titular da Turma Recursal do Sistema dos

Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de

Chapadinha (Edital nº 20/2017)

 

Critério: Merecimento

 

Juiz inscrito de entrância intermediária

 

- Cristiano Simas de Sousa, titular da 1ª Vara da Comarca de Chapadinha

(Processo nº 25.853/2017)

 

Juízes inscritos de entrância inicial

 

- Francisco Eduardo Girão Braga, titular da Comarca de Tutóia (Processo nº

26.291/2017)

 

- José Pereira Lima Filho, titular da Comarca de Buriti (Processo n° 26.297/2017)

 

Obs: Manifestação da Desª corregedora-geral da Justiça pelo recebimento

dos pedidos de inscrição.
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“ O Tribunal, por unanimidade, indicou, pelo critério de merecimento, o

Doutor Cristiano Simas de Sousa, para membro titular da Turma Recursal do

Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na

Comarca de Chapadinha, nos termos da manifestação da Desembargadora

Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, corregedora-geral da justiça.”

 

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figuieredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e Cleones carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

14 - Processo nº 39.464/2016 – Sindicato dos Servidores da Justiça do Estado

do Maranhão-SINDJUS, solicita alteração do art. 20 da Resolução nº 23/2010, de

modo a permitir a chamada “permuta cruzada” ou seja, entre dois ou mais

servidores do mesmo cargo.

Relatora: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes

 

“ Adiado, tendo em vista o afastamento legal da Desembargadora Maria das

Graças de Castro Duarte Mendes, em licença para tratamento de saúde”.
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Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

Sessão do dia 05.07.17 - “Adiado, tendo em vista o afastamento legal da

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, em licença

para tratamento de saúde”.

 

Sessão do dia 21.06.17- “Adiado, tendo em vista a ausência justificada da

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, relatora”.

 

Sessão do dia 07.06.17- “Adiado, tendo em vista o afastamento legal da

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, em licença

para tratamento de saúde”.

 

++++++++++++++

 

15- Processo nº 30.597/2017 – Des. Raimundo José Barros de Sousa,

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, nos termos do artigo 9º

do Regimento Interno daquele Tribunal, comunica que o encerramento do
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primeiro biênio da Desª Ângela Maria Moraes Salazar, como Membro Substituto

da Corte Eleitoral, ocorreu no dia 1º de julho do corrente ano.

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

Obs: Na sessão plenária administrativa extraordinária do dia 12/07/2017, o

Des, Cleones Carvalho Cunha deu conhecimento da matéria, que foi

disponibilizada no site do Tribunal de Justiça no dia 17.08.17, nos termos

do § 6º do art. 98 do RITJMA.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, elegeu o Desembargador Vicente de Paula

Gomes de Castro para o cargo de membro substituto do TRE/MA.

 

Votaram os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++++

 

16 – Embargos de Declaração nº. 22.699/2017 (Ref. Processo Administrativo

Disciplinar nº. 5.254/2016

Embargante: Edionor Cláudio Cunha da Silva – Oficial de Justiça da Comarca de
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Carutapera/MA

Advogados: Drs. Alcebíades Tavares Dantas – OAB/MA 12369; Adriana Martins

Dantas - OAB/MA 5116 e outros.

Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz – corregedora-

geral da Justiça

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

17 – Recurso Administrativo nº 7.086/2017-CGJ

Recorrente: Cézar Augusto Pacífico de Paula Maux

Recorrida: Corregedoria Geral da Justiça (Ref. Decisão-CGJ-3572017 –

arquivamento da Reclamação Disciplinar nº 7086/2017, contra o magistrado

Rômulo Lago e Cruz.

Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz–corregedora-geral

da Justiça
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“ Adiado para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

18 – Processo Administrativo Disciplinar nº 24.326/2016-TJ

Representado: .Ricardo Brum Correa

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ Adiado, a pedido do relator.”

 

Presentes os Desembargadores Presentes os Desembargadores Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moares

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo

José Barros de Sousa, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de

Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten
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Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando

Bayma Araujo e Cleones Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

19 – Vitaliciamento dos Juízes de Direito abaixo relacionados:

Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva (Processo nº 32.633/2015)

Raniel Barbosa Nunes (Processo nº 32.748/2015)

Ivna Cristina Melo Freire (Processo nº 32.635/2015)

Samir Araújo Mohana Pinheiro (Processo nº 32.751/2015)

Raphael Leite Guedes Medeiros de Azevedo (Processo nº 32.750/2017)

Tonny Carvalho Araújo Luz (Processo nº 32.756/2015)

Adriana da Silva Chaves de Melo (Processo nº 32.644/2015)

Italo Lopes Gondim (Processo nº 32.634/2015)

Muryelle Tavares Leite Gonçalves (Processo nº 32.747/2015)

Michelle Amorim Sancho Sousa (Processo nº 32.641/2015)

Claudilene Morais de Oliveira (Processo nº 32.652/2015)

Cristina Leal Meireles (Processo n 32.653/2015)

Raphael de Jesus Serra Ribeiro Amorim (Processo nº 32.749/2015)

Francisco Eduardo Girão Braga (Processo nº 32.656/2015)

Bruno Nayro de Andrade Miranda (Processo nº 32.648/2015)

Mayana Nadal Sant'Ana Andrade (Processo nº 32.640/2015)

Thiago Henrique Oliveira de Ávila (Processo nº 32.754/2015)

Carlos Alberto Matos Brito (Processo nº 32.650/2015)

Marcia Daleth Gonçalves Garcez (Processo nº 32.639/2015)

Galtieri Mendes de Arruda (Processo nº 32.657/2015)

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

 
 

RES-TP-ADM - 182017 / Código: 15112D43F5
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

37

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Luiz Emílio Braúna Bittencourt Júnior (Processo nº 32.637/2015)

Eilson Santos da Silva (Processo nº 32.655/2017)

Haderson Rezende Ribeiro (Processo nº 32.630/2015)

José Pereira Lima Filho (Processo 32.636/2015)

Bernardo Luiz de Melo Freire (Processo nº 32.647/2015)

Douglas Lima da Guia (Processo nº 32.654/2015)

Thadeu de Melo Alves (Processo nº 32.753/2015)

Lyanne Pompeu de Sousa Brasil (Processo nº 32.638/2015)

Selecina Henrqiue Locatelli (Processo nº 32.752/2015)

Vanessa Machado Lordão (Processo nº 32.757/2015)

Relatora: Des. Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, corregedora-geral

da Justiça

 

Obs: A Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, corregedora-geral da

Justiça, manifestou-se pelo vitaliciamento de todos os magistrados relacionados.

 

“ O Tribunal, por unanimidade aprovou o vitaliciamento dos magistrados

relacionados, conforme manifestação favorável da corregedora-geral da

Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e Cleones Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de
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Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++

 

20 – Recurso Administrativo nº 49.362/2016 (Ref. Processos nº 5226 e

5837/2015 – promoção funcional)

Recorrente: Saulo André Barbosa Izidório

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relator: Des. José Luiz Oliveira de Almeida

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

21 - Recurso Administrativo nº 51.417/2013 (Ref. Processo Nº 48.335/2013 –

abono de permanência)
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Recorrente: Maria de Nazaré Pinto de Sousa

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relator: Des. José Bernardo Silva Rodrigues

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

22 – Processo nº 28.471/2017 – Nuza Maria Oliveira Lima, Juíza de Direito

Titular da Comarca de Alto Parnaíba, solicita a designação do servidor Rony Reis

Bastos, Auxiliar Judiciário, matrícula 163436, para exercer o cargo de Oficial de

Justiça temporário, em caráter excepcional, pelo período de 01 (um) ano, em

virtude da existência de apenas uma vaga de Oficial de Justiça ocupada pela

servidora Terezinha de Jesus Teixeira Souza

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ O Tribunal, por maioria, deferiu o pedido de designação do Auxiliar
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Judiciário Rony Reis Bastos para o cargo de Oficial de Justiça temporário,

em caráter excepcional, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram pelo deferimento do pedido os Desembargadores Cleones

Carvalho Cunha-relator, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo

dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa,

Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack

Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

Votou pelo indeferimento do pedido o Desembargador Marcelo Carvalho Silva,

solicitando a juntada do seu voto divergente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

23 – Processo nº 12.636/2017 – Manuella Viana dos Santos Faria Ribeiro, Juíza

de Direito da 2ª Vara da Comarca de João Lisboa, solicita autorização para residir

fora da comarca, mais precisamente na cidade de Imperatriz, que dista

aproximadamente 10 km da sua comarca de origem.

Relator Des. Cleones Carvalho Cunha-Presidente

 

Obs: Manifestação favorável da Desª corregedora-geral da Justiça.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, autorizou a residência fora da Comarca.”

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

 
 

RES-TP-ADM - 182017 / Código: 15112D43F5
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

41

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


 

Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha – relator, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moares

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo

José Barros de Sousa, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de

Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio

Fernando Bayma Araujo.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

24 – Processo nº 27.287/2017 - Resolução nº 26/2017 – Nova lista de

classificação do Concurso Público para Provimento dos Cargos de Juiz de Direito

Substituto de entrância inicial do Estado do Maranhão, regido pelo Edital nº

001/12 (Para referendar – reclassificação de Wyrllenson Flávio Barbosa

Soares)

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ O Tribunal de Justiça, por unanimidade, referendou a Resolução n°

26/2017.”

 

Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha – relator, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moares

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo

José Barros de Sousa, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de
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Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio

Fernando Bayma Araujo.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

25 - Resolução nº 27/2017 – Designa os membros da Comissão do Concurso

Público de Provas e Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e

de Registro do Estado do Maranhão (Para referendar – substituição da

Registradora Margarida Jesus Pinheiro, membro suplente pelo Registrador

Fábio Salomão Lemos)

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ O Tribunal de Justiça, por unanimidade, referendou a Resolução n°

27/2017.”

 

Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha – relator, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moares

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo

José Barros de Sousa, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de

Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio

Fernando Bayma Araujo.
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Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

26 – Projeto de Lei – Altera a redação do art. 1º da Lei nº 8.710, de 16 de

novembro de 2003, que alterou a Lei nº8032, de 10 de dezembro de 2003, para

acrescentar ao art. 10 os parágrafos 1º, 2º e 3º. (percentual de cargos em

comissão para servidores efetivos)

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ Adiado, a pedido do relator.”

 

Presentes os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha – relator, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moares

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo

José Barros de Sousa, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de

Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio

Fernando Bayma Araujo.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++
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27 – Recurso Administrativo nº 28.155/2017

Recorrente: Claudiany Maria Ramos Cavalcante

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: José Joaquim Figueiredo dos Anjos

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

28 - Recurso Administrativo nº 29.154/2017

Recorrente: Claudiany Maria Ramos Cavalcante

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos
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“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

29 - Recurso Administrativo nº 30.706/2017

Recorrente: Fábio Fernando Moraes Fernandez

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de
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Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

+++++++++++

 

30 - Recurso Administrativo Nº 29.417/2017

Recorrente: Gabriel Augusto Martins Alves

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. Antonio Guerreiro Júnior

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.
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Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++++

 

31 - Recurso Administrativo nº 28.137/2017

Recorrente: Jefferson Lopes de Sousa

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. Raimundo Nonato Magalhães Melo

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++
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32 - Recurso Administrativo Nº 29.950/2017

Recorrente: Frank Augusto de Oliveira

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. Raimundo Nonato Magalhães Melo

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

33- Recurso Administrativo Nº 30.284/2017

Recorrente: Rosane das Graças Rodrigues da Silva

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão
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Relator: Des. Raimundo Nonato Magalhães Melo

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

34 - Recurso Administrativo Nº 28.064/2017

Recorrente: Mara Carliane L. Ferreira Lira

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,
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Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

35 - Recurso Administrativo nº 30.624/2017

Recorrente: Henrique Sajovic De Conti

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Estado do Maranhão
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Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

 

36 - Recurso Administrativo nº 30.490/2017

Recorrente: Maria Teresa Muniz Ribeiro

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. José Bernardo Silva Rodrigues

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Estado do Maranhão
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Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

++++++++++

 

37 - Recurso Administrativo nº 29.195/2017

Recorrente: Lucélia Aleixo Caetano

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. Raimundo José Barros de Sousa

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

38 - Recurso Administrativo nº 30.518/2017

Recorrente: Eduardo Santana Xavier
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Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relatora: Desª Ângela Maria Moraes Salazar

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

39 - Recurso Administrativo nº 30.556/2017

Recorrente: Priscila Luisa Probst

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relatora: Desª Ângela Maria Moraes Salazar

 

“ Adiado para a próxima sessão”

Estado do Maranhão
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Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

40 - Recurso Administrativo nº 28.054/2017

Recorrente: Eliane Delmondes de Sousa

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. José Luiz Oliveira de Almeida

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival
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de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

41 - Recurso Administrativo nº 30.475/2017

Recorrente: Afonso Pedro Gonçalves Dias

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. José Luiz Oliveira de Almeida

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Estado do Maranhão
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TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
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Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

 

42 - Recurso Administrativo nº 30.633/2017

Recorrente: Ilana Mascarenhas Paranaguá

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relatora: Desª. Ângela Maria Moraes Salazar

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++
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43 - Recurso Administrativo nº 30.469/2017

Recorrente: Vanessa Portela Barbosa Zanni

Recorrido: Des. Presidente da Comissão do Concurso Público de Provas e

Títulos para Outorga de Delegação de Serviços de Notas e de Registro do

Estado do Maranhão

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa

 

“ Adiado para a próxima sessão”

 

Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++++

 

44 – Posse dos novos Juízes de Direito Substituto de entrância inicial.

 

“ O Tribunal tomou conhecimento.”
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Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones

Carvalho Cunha-Presidente.

 

Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e Kleber Costa Carvalho e, em gozo de licença-saúde, a

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.

 

+++++++++

 

 

 Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 26 de julho de 2017.

ISABELLA DE AMORIM PARGA MARTINS LAGO
Juiz Auxiliar da Presidência e Diretora-geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 36624

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 27/07/2017 13:59 (ISABELLA DE
AMORIM PARGA MARTINS LAGO)
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